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ЄС обговорює долю українських біженців
після 2027 року
Ольга Коваль 20:24, 18.05.26 3 хв. 104

Підпишіться на нас в Google

У ЄС досі не вирішили, чи продовжать тимчасовий захист для українців після
2027 року.

У Євросоюзі тривають суперечки щодо українців / фото ua.depositphotos.com

У Європейському Союзі поки не ухвалили остаточного рішення щодо можливого

продовження режиму тимчасового захисту для громадян України після березня 2027

року. Дискусії між Єврокомісією та державами-членами ЄС наразі тривають. Про це

заявив речник Європейської комісії Маркус Ламмерт, повідомляє "Європейська правда".
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ВІДЕО ДНЯ

За словами представника Єврокомісії, консультації щодо подальшої долі механізму

тимчасового захисту розпочалися ще у березні під час засідання Ради ЄС з питань юстиції

та внутрішніх справ.

"Що я можу сказати, то це те, що обговорення тривають", – заявив Ламмерт.

Він також наголосив, що питання стосується як підтримки України, так і мільйонів

українських біженців, які нині перебувають у країнах Євросоюзу.

"Ми вважаємо, що це необхідне обговорення. Йдеться про підтримку України та біженців з

України", – зазначив речник Єврокомісії.

Водночас у Брюсселі поки не ухвалили жодного офіційного рішення.

"На цьому етапі немає рішення", – додав Ламмерт.

Як зазначає видання, Єврокомісія розглядає різні сценарії після завершення чинного

терміну дії механізму у березні 2027 року. Серед можливих варіантів – як чергове

продовження тимчасового захисту, так і його повне скасування.

Директиву про тимчасовий захист активували у березні 2022 року після початку

повномасштабного вторгнення Росії в Україну. Вона дозволила мільйонам українців

легально проживати в ЄС, отримувати роботу, медичну допомогу та доступ до освіти без

проходження стандартної процедури отримання притулку. Наразі механізм діє до 4

березня 2027 року.
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Українські біженці в Європі

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

За даними нещодавнього дослідження ООН, навіть у разі сценарію так званого "крихкого

миру" значна частина українських біженців може залишатися у країнах Європи

щонайменше до кінця 2029 року.

Слід зазначити, що за даними Євростату кількість українських громадян, які мають статус

тимчасового захисту в країнах Євросоюзу, почала скорочуватися. Протягом березня 2026

року цей показник зменшився на 68 980 осіб. Загальна кількість біженців у березні 2026

року становила 4,33 мільйона осіб. Це на 1,6% менше, ніж було зафіксовано у лютому.

Раніше британський політик, лідер партії "Реформи" Найджел Фарадж заявив, що його

партія "серйозно розгляне можливість виходу" з програм для біженців. Фарадж заявив, що

влада, очолювана його партією, переважно буде опікуватися "потребами місцевих

жителів".

У Кремлі зробили нову заяву щодо переговорів з Україною

Путін летить до Пекіна: Китай уникає теми війни в Україні

Новий уряд Угорщини розпочинає діалог з Україною
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ .

Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі .

Чим можна замінити розпушувач . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Стосунки . Астрологія . Мода . Холостяк 2025 . Магнітні бурі . Зірки . Свята .

Кіно

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .
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Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим удобрити помідори .

Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Де не можна висаджувати перець на городі

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Курячі відбивні в клярі .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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